

巴渝大地庆新春

写春联、送温暖、迎春晚会……随着春节的日益临近,我区各部门镇街精心策划、创新形式,以丰富多彩的迎新春主题活动,进一步弘扬中华优秀传统文化,营造欢乐喜庆、祥和文明的节日氛围。

扬眉「兔」气迎新春 棠城处处年味浓

春联寄情送万家

致公党荣昌区总支部近日在清升镇开展“我们的节日·春节”志愿服务活动。

活动邀请我区7名书法爱好者为当地居民写春联、送祝福。只见书法爱好者们将红纸铺开,取笔蘸墨、挥毫书写,一副副寓意深远的春联跃然纸上,一张张喜气洋洋的“福”字映入眼帘。居民们满脸笑意选择心仪的春联,也进一步领略到书法艺术的魅力。

当天共送出春联400余幅。年关将至,万灵镇在尚书村林家院子举办写春联、包饺子迎新春活动,为村民们送上节日问候。

活动邀请区书法家协会3名成员为大家写春联。只见他们聚精会神,在挥毫泼墨之间,一行行遒劲有力的字迹便跃然纸上。红纸黑字配金边,满载祝福吉祥之意。

另一边,该镇工作人员拿出早早准备好的食材,和馅儿、放肉、卷边儿,与村民们一边包饺子、话家常,现场欢声笑语不断。

别样春晚闹新春

近日,峰高街道阳光社区商业步行街异常热闹,2000余名群众齐聚于此,等候“扫黄打非”专题迎新春文艺晚会开始。

当晚7点,演出拉开帷幕。演员们结合峰高“扫黄打非”工作实际和迎新春民俗,精心准备了12个节目:川剧变脸、非遗金钱板等节目展示优秀传统文化;《灯火里的中国》《母亲是中华》等歌舞,烘托新春佳节的喜庆氛围;高空杂技表演引得现场观众掌声不断。每个节目之间,或穿插播放“‘扫黄打非’我参与”、“‘扫黄打非’倡议书”等宣传海报及视频,或设置“扫黄打非”知识问答互动,让群众在轻松愉悦的氛围中,把“什么是非法出版物”“‘红白喜事’经营性演出需提前报备”等知识了然于胸。

近日,龙集镇线上春晚节目完成录制,剪辑后将在微信公众平台“龙集通”进行线上播放,营造欢乐祥和、喜庆热烈的新年气氛。

该镇共录播12个节目,均由各村社干部职工及村民自编自导自演,包含二胡、写春联、歌舞等节目,让广大群众足不出户也能享受文化大餐。

荣昌多形式喜迎新春佳节



铜鼓群众自编自导春节联欢活动



民警向司乘人员宣传安全出行相关知识



仁义正华社区邀请书画爱好者为当地居民写春联



区妇联和棠城爱心志愿者协会工作人员为孤寡老人送新衣

连日来,吴家镇全体机关干部、村(社区)干部和群众代表等200余人,组成“迎新年环境卫生整治小分队”,到辖区8个村(社区)开展人居环境整治活动,以干净整洁的环境迎接新年到来。

期间,志愿者们拿着扫帚、铁锹等工具到辖区主干道、背街小巷、停

干干净净迎新年

车场等重点区域开展大清扫,并向村民宣传爱卫护卫、垃圾分类、疫情防控、防火防电等相关知识,受到广大

群众一致好评。

近日,远觉镇开展“村庄清洁行动·干干净净迎新春”活动。

连日来,区民政局组织工作人员开展春节走访慰问活动,为全区270余名孤儿、事实无人抚养儿童及部分困难留守儿童送去慰问物资和新春祝福。

走访过程中,工作人员详细询问孩子们的生活和学习情况,了解他们生活中存在的困难,提醒他们在寒假期间要

寒冬慰问暖人心

注意疫情防护、用电和消防安全,鼓励他们自立自强、勤奋学习,做一个乐观开朗、积极向上的好少年。

铜鼓镇刘驷村驻村工作队近日来到刘驷村独居老人周昌家中,为老人送去电热毯,给老人检查室内用电

市公安局交巡警总队高速公路第五支队荣昌大队近日发布“春节”出行交通安全提示。

春节假期7天,高速公路对7座(含)7座以下小型客车实行免费通行政策,免费时段从1月21日0时至1月27日24时止。根据预判,辖区去程高峰预计出现在1月20日18时至1月21日12时,返程高峰预计出现在1月27日17时至24时。

交巡警提醒,春运期间,交通流量骤增,请市民提前规划路线,尽量错峰出行。驾车出行时,提前检查车辆安全性能并关注交通路况信息和

新春佳节保安全

交通安全提示,切勿疲劳驾驶,切记开车不喝酒、喝酒不开车。杜绝无证驾驶、超速、超员、逆行、违法占用应急车道等行为。行车途中如遇车辆故障或交通事故,请立即拨打110报警,谨记“车靠边、人撤离、即报警”。

即日起,我区启动加强春节期间烟花爆竹安全监管和“打非治违”工作,重点对辖区内两个烟花爆竹批发企业和288户零售店开展一轮“全覆

盖、零容忍、严执法、重实效”安全大检查;对存在“下店上宅”“前店后宅”等重大隐患的零售店坚决取缔,对仍未达到国家、行业标准要求的总仓库、分仓库一律停止使用。

“希望广大市民进一步了解非法生产、经营、运输、储存烟花爆竹行为的危害性,提高安全意识,若发现相关违法行为,可通过12350有奖举报电话进行检举。”区安委会相关负责

活动中,该镇村干部、党员、志愿者、群众积极参与,拿着铁锹和扫把,共同清理房前屋后、卫生死角的垃圾。

“自家屋后的杂草特别多,多亏大家帮我一起打扫,可以安心过个干净年了。”村民们表示,这份新春“礼物”很暖心。

线路,叮嘱老人注意冬季用电安全。

“这份礼物太暖心了。”周昌握着工作人员的手不停道谢,脸上露出了幸福的笑容。

截至目前,该村相关工作人员已走访50户特困供养户、29户独居老人,为他们送去慰问品。

人说。

此外,区财政局、区生态环境局、区残联、区妇联、龙集镇、清升镇、铜鼓镇刘驷村、清江镇河中村、重庆市福利彩票发行中心、高洁集团、中建安装集团华西公司虹桥客运枢纽站项目组等部门单位也相继开展各类迎新春活动,进一步丰富群众精神文化生活,营造欢乐、喜庆、祥和的新春氛围。

融媒体中心记者 张泽美 杨 丽丹 刘佳佳 刘雨桐 向虹霖 廖国颖 王新莲 何文杰 蒋坤 红 张 丹 金红梅 张 强



新春灯饰闪耀棠城



玉兔迎新春



城市之光迷人眼

火树银花不夜天 流光溢彩过新年



红灯笼、生肖兔、中国结、白鹤……伴随着春节的脚步临近,年的味道越来越浓,在迎宾大道、昌龙大道、人民广场等地,迎春灯饰陆续点亮,处处洋溢着欢乐喜庆的节日氛围。

融媒体中心记者 张成杰 王新莲 摄



张灯结彩迎新年